

14 апреля в ДК Нижней Туры (ул. 40 лет Октября, 1д)
15 апреля в ДК «Факел» (пос. Ис)

МЕДОВАЯ Ярмарка меда
 (Зуевский район Кировской области)
пчеловода Соболева
Мед липовый, цветочный, гречишный
Мед в сотах, пыльца, прополис, воск и другое



ООО «Юридическая фирма «Лис»
 Возникли проблемы? Вы не знаете, с чего начать, куда обратиться? Поэтому Вам необходима квалифицированная правовая помощь юридической фирмы «Лис».
 Звонить по телефонам **89221457407** или **89028782223**.
 Наши юристы работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым, земельным вопросам и спорам; составляют иски, представляют стороны в судах (мировых, районных, арбитражных), в том числе по взысканию средств по ОСАГО и многое другое.

Обращаться: Нижняя Тура, Ленина, 121а, прием: пн-пт с 11:00 до 15:00
 Юристы: Лыжин Антон Владимирович, Сергеев Сергей Владимирович

АВТОШКОЛА местного отделения ДОСААФ г. Лесного —
 старейшая автошкола города — обладает солидной материальной базой, прекрасно оборудованным автодромом, учебными классами, в том числе компьютерными.

В учебном процессе применяются компьютерные авто-тренажеры, которые значительно облегчают обучение. Опытные преподаватели и инструкторы вождения вдумчиво и качественно ведут учебный процесс.
 Набор на курсы ведется ежемесячно на все категории авто- и мототранспортных средств от скутера до автобуса. Допускается рассрочка оплаты обучения.
 Приглашаем всех желающих.

СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ — 17 000 РУБ.

Обращаться по адресу: Лесной, Коммунистический проспект, 3, приемная. Телефоны: 9-83-71, 9-83-72

ВСЕЛЬ МИР ИГРАЕТ В ИНДЕЙЦЕВ... ВСЯ РОССИЯ ИГРАЕТ В КАЗАКОВ...

Этнические казаки Лесного заявляют, что не имеют отношения к вновь испеченному местному казачьему обществу

Поводом написать в «Радаре» статью о казаках и казачестве в целом послужило прочтение заметки в газете «Вестник» № 13 от 27.03.2014 г. под громким названием «Казачеству в Лесном быть». Почему выбрал «Радар»? Все просто. Казак всегда уважает, любит правду, честность, поэтому и размещаю статью именно в этом издании.

Сразу хочу представиться (ибо у казаков так принято начинать беседу): меня зовут Андрей РУДЬ, я этнический казак, мои предки до 1930 года жили в одной из станиц Краснодарского края, коренные казаки, в 1932 году были репрессированы, посланы в Ставропольский край, затем на Урал. В настоящее время живу в городе Лесном.

Можете представить себе картину, если, допустим, в порядочную редакцию приходит человек весь в перьях, в одеянии индейца и громко заявляет о себе «Я вождь города Лесной, у меня есть также племя, мы будем охранять государственные объекты, природные ресурсы, патрулировать населенные пункты». Как вы думаете, сколько времени после данного заявления этот человек проведет в нормальном обществе? Конечно, если он объяснит или докажет свою родовую принадлежность к индейцам, то, по крайней мере, люди покрутят пальцем у виска и отпустят его с миром. Примерно такая же картина наблюдается в России с казачеством, а теперь, я так понимаю, докатилось это

безобразию и до Лесного... Если атаман, заявивший о себе в «Вестнике», возможно, казак, тогда почему он не указал откуда он родом, к какому войсковому обществу имеет отношение, кто его предки, какова их принадлежность к казачеству до 1917 года? Ведь дело это серьезное! В связи с отсутствием какой-либо информации, у меня, как у настоящего казака, назревает вопрос о «возрождении казачества» в Лесном, кто эти люди с Большого казачьего Круга, которые решили «возродить» у нас жизнь казачьего народа? Они что, все казаки? Ощущение, что казачество для них — некий бренд, под которым собралась кучка людей, выпили, закурили, внезапно почувствовали в себе «дух казачества» и решили его тут же возродить. Для меня это абсурд!

ской администрации, казаков в России 7 миллионов. Столько и в империи не было! Чтобы достичь такой численности, казаки почкованием должны были размножиться. Такого геноцида, в процентном соотношении, как казаки, ни один народ не переживал, ну, кроме, может, американских индейцев. В советское время казаков уничтожали именно исходя из принадлежности к казачьему роду. Абсолютно неизвестны факты массового желания «вступать» в казаки у представителей других народов, например, в 1930-е годы. Зато по любому поводу или без повода органы НКВД массово убивали, ссылали, лишали прав именно тех, в чьих жилах текла казачья кровь. И когда власть большевиков окончательно прогнила, первые общества в станицах, землячествах и городах по всему Союзу, где оказались рассеяны казаки, создавались именно потомками граждан казачьих станиц.

РЕАЛЬНОСТЬ ЖИЗНИ...

Вся проблема казачества — в отсутствии казаков. Я считаю, что казаки — это не о т е м л е м а я часть русского народа, называемая во всех справочниках «Субэтнос». До революции казаков было в Российской империи 4 миллиона 430 тысяч. После гражданской войны и расказачивания осталось 10 процентов. Многие погибли в войне с немцами во Вторую мировую (по некоторым оценкам, до полумиллиона). Затем многих репрессировали. Советские. Сегодня, если опираться на цифры переписи, казаков 69 тысяч. По оценке же президент-

ЧЕГО СТОИЛО БЫТЬ КАЗАКОМ

Начиная анализировать, кого государство считает казаками, полезно обратиться к основополагающим документам, заложившим фундамент законодательного регулирования нашего вопроса в современной России. Закон о реабилитации репрессированных народов от 26.04.1991 включил казаков в их состав.

Возникает вопрос: если казаки — это потомки тех, кто был репрессирован, то как быть с массой прилюдного «казачества»? Их предки не подвергались гонениям, не ссылались из станиц, их не объявляли детьми врагов народа! Могут ли люди, воспитанные в иной среде, вдруть статью частью чуждой для себя культуры? Это больше похоже на блажь или игру для великовозрастных детей, не знающих или решивших забыть свои родовые корни.

С уважением Андрей РУДЬ
 Фото из архива автора

(В статье использованы цитаты этнических казаков Б. Алмазова, Н. Еремичева)
 (Продолжение следует)



Андрей Рудь

ХОТИТЕ СБЕРЕЧЬ ДЕНЬГИ? МЫ РАССКАЖЕМ КАК!

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ФИНАНСИСТЫ ОТВЕЧАЮТ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

«Как сохранить свои деньги? Как не только не потратить их, но еще и преумножить? Хранить в рублях или в валюте?» - эти вопросы за последние месяцы для миллионов россиян стали особенно важны. Наша редакция собрала самые часто задаваемые вопросы читателей на тему сбережений, а руководитель офиса СКБ-банка Лилия Александровна Шелементьева прокомментирует их для вас.

ГДЕ НАДЕЖНЕЕ ВСЕГО ХРАНИТЬ СВОИ ДЕНЬГИ?

Самым надежным инструментом сбережения и преумножения своих денежных средств в России были и остаются банковские вклады. Другие инструменты, к сожалению, не гарантируют сохранности средств и слишком сильно зависят от рыночной ситуации. В свою очередь, сохранность банковских вкладов гарантирована государством — сумма до 700 тысяч рублей застрахована государственным Агентством по страхованию вкладов и будет возвращена вкладчику в случае форс-мажора. Еще одна гарантия сохранности вклада — это надежность банка, его деловая репутация. СКБ-банк уже 24 года успешно работает на российском банковском рынке, нам доверяют свои вклады более миллиона россиян.

ПО КАКИМ ПРИЗНАКАМ СЕГОДНЯ МОЖНО ОПРЕДЕЛИТЬ НАДЕЖНЫЙ БАНК?

Вообще надежность банка определяется по финансовым нормативам: показателю достаточности капитала и нормативам ликвидности. Однако для непрофессионала в банковской сфере можно обращать внимание на рейтинги надежности банков, которые публикуются в авторитетных СМИ. В частности, в апреле журнал Forbes опубликовал перечень «ТОП-100 самых надежных банков России». Также о надежности банка многое говорит поддержка государства. В частности, в этом году Правительством России был сформирован перечень из 51 финансово устойчивого банка. Если вы нашли свой банк в этом перечне — можете быть в нем уверены.

НА ЧТО ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ ПРИ ВЫБОРЕ ВКЛАДА?

Конечно же, при выборе вклада обращайте внимание на процентные ставки. Отметим, что в преддверии летнего сезона СКБ-банк традиционно повысил ставки по вкладам, которые приятно удивят и постоянных вкладчиков, и новых клиентов.

В КАКОЙ ВАЛЮТЕ ЛУЧШЕ ДЕРЖАТЬ ДЕНЬГИ — В РУБЛЯХ, В ДОЛЛАРАХ ИЛИ ЕВРО?

Как финансист, дам хороший совет: деньги надо держать в той валюте, в которой вы планируете их тратить. То есть, если ваши покупки с большой долей вероятности будут в рублях, то и сбережения надо хранить в рублях. По статистике, 90% вкладчиков СКБ-банка держат свои денежные средства в рублях.

МОГУ ЛИ Я, ПОЛЬЗУЯСЬ ВКЛАДОМ ВСЕГО НЕСКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ, ЗАРАБОТАТЬ И НЕ ПОТЕРЯТЬ НАКОПЛЕННЫХ ПРОЦЕНТОВ?

Конечно можете! Вкладчикам, которые заинтересованы в выборе места сбережений на короткий срок (например, перед крупной покупкой или отпуском), СКБ-банк предлагает вклад «Счастливая монета». Этот пополняемый депозит позволяет совершать приходные и расходные операции, а при досрочном изъятии вклада вы не потеряете накопленные капитализированные проценты.

МОИ РОДИТЕЛИ ХОТЯТ ОТКРЫТЬ ВКЛАД. ЕСТЬ ЛИ У ВАС СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВКЛАД ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ?

Да. СКБ-банк разработал специальный депозит для вкладчиков почтенного возраста «Пенсионный». Он оформляется на длительный срок для клиентов, достигших возраста 54 лет, либо имеющих пенсионное удостоверение. Капитализация происходит ежемесячно, расходные операции без изменения процентной ставки можно производить в любое удобное время до минимальной суммы вклада. Вклад «Пенсионный» также идеально подходит для начисления различных социальных пособий, выплат пенсии.

ПРОВОДЯТСЯ ЛИ КАКИЕ-ТО РОЗЫГРЫШИ ПРИЗОВ СРЕДИ ВКЛАДЧИКОВ?

СКБ-банк регулярно проводит для своих клиентов специальные акции и творческие конкурсы. Недавно у нас были подведены результаты творческого конкурса «Придумай название вклада», в рамках которого клиентам СКБ-банка предлагалось придумать новые названия для вкладов. Мы получили огромный отклик от клиентов! По итогам конкурса было определено сразу 200 победителей — по одному клиенту в каждом из офисов СКБ-банка по всей стране. Каждый победитель получил в подарок от СКБ-банка современный ЖК-телевизор.

УЗНАТЬ БОЛЕЕ ПОДРОБНЫЕ УСЛОВИЯ ПО ВКЛАДАМ ВЫ МОЖЕТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ 8-800-1000-600, НА САЙТЕ WWW.SKBBANK.RU ИЛИ В ОФИСАХ БАНКА. ПУБЛИЧНОЙ ОФЕРТОЙ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ. ОАО «СКБ-БАНК»

Адрес:
 г. Нижняя Тура,
 ул. Усошина, д. 1а

СКБ-БАНК
 8-800-1000-600